

日付: 2024年11月

1. 目的

男鹿・潟上・秋田Offshore Green Energy合同会社(以下、「当社」といいます。)は、個人情報保護の重要性に鑑み、個人情報の保護に関する法律及び本プライバシーポリシーを遵守し、ご利用者様のプライバシー保護に努めます。また本プライバシーポリシーは、当社がEU一般データ保護規則(GDPR)にどのように準拠しているかを説明しています。

2. 範囲

本プライバシーポリシーは、ご利用者様がウェブサイトを訪問する際や、当社のITプラットフォームを利用する際に、当社がデータ管理者としてどのように個人情報を収集し、利用するかを定めています。

個人情報とは、氏名、住所、メールアドレスなど、個人を特定できる情報を指します。

当社は定期的にプライバシーポリシーを見直し、必要に応じて更新します。本プライバシーポリシーを更新した場合は、上記の日付を更新し、明確に表示します。常に最新版のプライバシーポリシーをご確認ください。

ご質問がある場合は、【10.ご連絡先】に記載の宛先に、お問い合わせください。

3. 外部リンクとSNSの利用について

特定の状況において、第三者がご利用者様の個人情報を利用する場合があります。例えば、以下のような場合です。

LinkedInやXなどの一部の第三者のソーシャルネットワーキングサービス(SNS)にログインした 状態で、当該SNSの「ボタン」等が設置されたウェブサイトを閲覧した場合、 当該「ボタン」等を押 さなくとも、当該ウェブサイトからSNSに対し、ユーザーID・アクセスしているサイト等の情報が自 動で送信されていることがあります。

これらの第三者ウェブサイト及びソーシャルメディア提供者が収集する個人情報に対して、当社は一切の管理権限を持ちません。必ずこれらの第三者のプライバシーポリシーをご確認くださ



い。

4. 当社が収集する個人情報とその利用方法

当社は、特定の目的のために、法律で許可されている範囲内でのみ、ご利用者様の個人情報を利用します。法令に基づく場合等、正当な理由によらない限り、事前に本人の同意を得ることなく、個人情報を第三者に開示・提供することはありません。以下に、どのような場合にご利用者様から直接個人情報を収集し、それをどのように利用するかを詳しく説明します。

5. 個人情報を利用する理由と法的根拠について

| 収集する個人情報 | 理由 | 法的根拠 |
|------------------|--------------------------|--------------------------------|
| ウェブサイト訪問時に収集され | ウェブサイトの正常な運用を確 | 当社のウェブサイトの安全性を |
| る技術情報(例:サーバーログ | | 当社のウェクッイトの女主任を 確保するための正当な利益 |
| ファイル)及びデバイスに関す | | 惟休 9 るだめの正当な利益 |
| る情報(例:IPアドレス、訪問日 | テンツ、行為、その他の潜在的 | |
| 時、ブラウザの種類とバージョ | な悪用を検出・防止するため | |
| ン) | | |
| 当社に直接またはウェブサイト | ご利用者様と当社との間でのコ | リカェスト め焼餌 ラ か よに 広 |
| のリンクを通じてメールを送信 | | |
| する際に提供される本人確認 | ミュニケーションを可能にするた | |
| 及び契約に関する詳細(例:氏 | හි | 当社事業の開発・構築における |
| 名、メールアドレス、電話番 | | 正当な利益 |
| 号)、メッセージの内容及び技 | | |
| 術的詳細(例:日付、時間) | | |
| 事業に関わる個人の履歴書や | ツサが東 ** ** ロ ※ 「 | ゔ╢田老ばが独立した立根で |
| その他の添付書類に含まれる | 当社が事業を円滑に運営する | ご利用者様が独立した立場で |
| 情報、ならびにそれに関連して | ため | ある場合は当社との協業等、ご |
| 交わされるすべてのコミュニ | | 利用者様が従業員または下請し |
| ケーション | | け業者である場合はご利用者 |
| | | 様の雇用主や顧客とのコミュニ |
| | | ケーションを行うための正当な |



| | | 利益 |
|---|---|--|
| 契約に基づいて提供されたご 利用者様の身元情報及び連絡先詳細(例:氏名、メールアドレス、職務) | 理、実施、納品、支払いの処理、及びこの文脈におけるコミュニケーションを含む)を行うため | ご利用者様が個人として当社のパートナーまたはサプライヤーである場合、当社はご利用者様の個人情報を契約上の必要性に基づいて処理又は利用を行います。ご利用者様が法人又はその他法的組織を代表して行動される場合、当社はパートナーやサプライヤーとの契約を締結するための正当な利益 |
| 当社のウェブサイトを訪問する際に使用するデバイスに配置されたクッキーにクッキーを配置。(詳細については、クッキーポリシーをご覧ください。) | み込まれ、機能することを可能 にし、ウェブサイトの訪問者数 | 法律でご利用者様のクッキー利用に関する同意が必要とされる、当社のホームページにある「クッキー設定」リンクを使用していつでも変更することができる |

6. ご利用者様の個人情報の共有について

当社は、上記の利用目的を達成するために、以下の関係者とご利用者様の個人情報を共同利用する場合があります。

- 当社株主(株式会社JERA、電源開発株式会社、東北電力株式会社、伊藤忠商事株式会社)。
- 外部の専門アドバイザー(例:監査法人、弁護士、財務コンサルタント)
- 当社の事業運営を支援するための当社のサプライヤー及びその他の請負業者



法令に基づき、政府機関または司法機関に対して共有が義務付けられている場合(例: 税務 当局、警察、裁判所、監督官庁)

また、ご利用者様の個人情報は、当社事業の運営及びサービス提供に必要な場合、海外に所在する当社関連企業やサービス提供者に対して共有されることがあります。ただし、当社は適用されるデータ保護法令に従い、すべてのデータを日本国内で安全に保管いたします。

個人情報の管理について責任を有する者:お問い合わせ先【9. ご連絡先】に記載

7. データの保管期間について

当社は、上記の目的(例:適切な帳簿管理、資産の効率的な管理、及び対応、クレーム管理、法的または規制上の要求)を達成するために必要な期間、ご利用者様の個人情報を保管します。また、当社がご利用者様に同意を求めた場合には、ご利用者様がその同意を撤回するまでの期間も保管いたします。

原則として、当社は上記の目的に不要となった場合又は保管期間が終了した場合には、個人情報を 削除します。ただし、業務上の目的、法的または規制上の義務、または当社を対象とする裁判所や 行政機関からの命令がある場合には、個人情報を削除することはできません。また、個人情報が現 在進行中の紛争の証拠として使用される、または使用可能である場合にも同様です。

8. セキュリティ

当社は、ご利用者様の個人情報を保護し、安全に管理するために、情報セキュリティ対策を実施し維持しています。これらの対策は定期的に評価され、必要に応じて更新されることで、ご利用者様の個人情報に対する最大限の保護を提供しています。

9. ご利用者様の権利とその行使方法

法律に基づき、以下の権利がご利用者様に与えられています。

- 自身の個人情報へのアクセスを要求する権利
- 自身の個人情報の訂正を要求する権利



- 使用または保管する必要のない自身の個人情報の削除を要求する権利
- 特定の状況において、自身の個人情報の利用に異議を唱える権利
- 特定の状況において、利用の制限を要求する権利
- 技術的に可能な場合に限り、ご利用者様の個人情報の収集及び使用に対する同意をいつでも撤回し、ご利用者様の個人情報を他の組織にダウンロード及び転送することを要求する権利

当社が法定されているご利用者様の個人情報保護に関する義務を遵守していないと感じられる場合は、任意のデータ保護当局に苦情を申し立てることができます。

10.ご連絡先

ご利用者様の権利を行使する場合や、当社による個人情報の利用に関して懸念がある場合は、下 記までご連絡ください。

Email: privacy@okaoge.co.jp

郵送:〒010-0001秋田県秋田市中通二丁目2番32号